

Errata

Publication II

In equation 4 on page 140 the solute concentration should be in the numerator, not the denominator.

Publication III

In figure 5 on page 21 label on the ordinate axis should be $|I_k|/A$, not I_k/A .